

度假酒店价格“腰斩”仍难吸引外国游客

安全问题阴影笼罩 缅甸旅游遇冷

金碧辉煌的仰光大金塔、恬静悠闲的茵莱湖，自然与人文景观交织的缅甸本是东南亚地区一片充满诗意的存在。可近年来，由于政局动荡、电信诈骗猖獗等原因，缅甸日渐笼罩在安全问题阴影之下。

即便是当地政府为促进旅游业发展想方设法，依然难以消除游客的忧虑。2023年上半年，缅甸接待外国游客的数量竟然还没有过去的零头多。

游客数量大减

旅游业曾经是缅甸经济增长的重要推动力之一，但如今，缅甸旅游业复苏的脚步却十分迟缓。旅游市场的颓靡，直观地反映在了酒店的房价和游客数量上。

从27万缅元(约合人民币940元)一晚到10万缅元(约合人民币344元)一晚，蒲甘一家知名度假酒店同一房型的价格，相比过去下降了六成有余。缅甸酒店协会副主席吴登温说：“目前，缅甸大部分酒店仅靠接待国内游客维持营业。有些地区由于治安情况不佳，酒店甚至无法营业。”

世界银行的报告显示，2019年来缅的外国游客突破438万人次大关，收入达24274亿缅元(约83.45亿元人民币)，这笔收入占缅甸国内生产总值(GDP)约4.6%。

然而，数据显示，从去年4月开始到今年3月结束的这一年，缅甸共接待了367368名国际游客。这个数字甚至不及2019年的零头。今年上半年，缅甸吸引了45万名外国游客，其中以中国和泰国游客人数最多。而这一数字不及邻国老挝的三分之一。中老铁路的开通加快了老挝旅游业的复苏，仅今年上半年，老挝就接待了160多万名外国游客。



缅甸警察在街头巡逻

半年，老挝就接待了160多万名外国游客。

电信诈骗猖獗

为推动旅游业复苏，缅甸政府不是没有想办法。目前，缅甸允许100多个国家和地区的民众用电子签证入境。缅甸酒店和旅游部部长表示，中国是缅甸发展旅游业最可靠的

市场，缅甸十分期待中国游客重返。可即便如此，全球多地游客依然对去缅甸旅游说“不”。电信诈骗事件频发、政局不稳定等是令他们望而却步的主要原因。缅甸国防和安全委员会8月1日决定，再次延长全国紧急状态6个月。自2021年2月后，缅甸已多次延长全国紧急状态。

最近，热映影片《孤注一掷》也让不少观众领略到缅北诈骗的惊险与残酷。近年来，缅甸边境地区电信诈骗活动十分猖獗，一些受害者在网上现身说法，声泪俱下地讲述自

己被骗至强迫参与电信诈骗犯罪，身心遭受巨大摧残的惨痛经历。

两国联手打击

为打击缅甸境内的电信诈骗，中缅两国决定联合出手。

7月25日，中国驻缅甸大使陈海会见缅甸外长丹穗。陈海指出，包括缅北在内的缅甸边境地区电信诈骗活动依然猖獗，严重损害中缅两国民众切身利益。中国政府对此高度重视，中国民众对此深恶痛绝。

陈海表示，双方应进一步采取有力措施，同其他相关邻国合力开展新一阶段联合打击行动，将犯罪势力及其组织人员绳之以法，维护中缅友好合作大局。

中国驻缅甸使馆提醒中国公民，切勿轻信所谓网络高薪招聘信息，偷渡至境外从事各类违法犯罪活动。 本报记者 王若弦

夏威夷野火灾区重建路漫长

新华社上午电 美国夏威夷毛伊岛野火灾区失联人员搜寻工作仍在进行，夏威夷州州长乔希·格林16日表示，遇难人数已升至110人。这是美国一个多世纪以来致死人数最多的野火。

据媒体报道，在灾难中失去房屋的不少居民已收到地产机构的问询——有意从灾民手中收购本地人居住了数十年甚至好几代的地皮。

67岁的本地人马克·施特夫尔说，地产商联系过他，开的价钱特别低，简直落井下石。居民们在社交媒体上彼此提醒，防止地产商乘虚而入。灾民担心，如果美政府援助和保险赔付迟迟不到位，房屋在火灾中烧毁或损坏的本地居民恐怕会失去希望，最终选择出售地皮。这会极大改变社区面貌并进一步抬高房价。

在毛伊岛生活40多年的约翰·蒂姆罗说，本地人不希望地产商和富人囤积岛上地皮进行商业开发。州长格林说，已经联系州检察官，商讨能否出台一项禁令，暂时冻结在火灾中损毁房屋所涉及的地皮交易。他说，此次火灾烧毁2200多幢建筑物，其中86%为住宅。他说，毛伊岛还要很长时间才能重建房屋，现在从居民手中“偷地”不合适。

地产商趁机低价「抢」地皮

尚海整装

安心工程 装修季

“安心工程三确定” 省时、省力又省心

活动时间 即日起至 2023.8.27

咨询热线 61-000-000

扫码领好礼

安心工程 三确定

- 造价确定
- 效果确定
- 工期确定

装修豪礼 · 住新家

- 18件品牌家具
- 大牌家电豪礼
- 美84 立式大空调

即日起-8.27 签约加赠

美的84 立式大空调 市场参考价 ¥9599

美的对开门冰箱 ¥6999

欧琳烟灶具套餐 ¥6560

老板燃气热水器 ¥3999

小天鹅洗烘一体机 ¥5999

市场参考价 ¥20000

注：签约美家公寓装，整装一房一价满20万可全送；礼品以实物为准，具体请详询门店

黄浦区 黄浦旗舰店 肇嘉浜路100号, 近卢湾体育馆 地铁:9/12号线嘉善路站(2号口)、9号线打浦桥站(4号口)	浦东新区 东方店 东方路3601号丰华园6号楼, 近东明路 地铁:6/7号线高科西路站(1号口)	浦东新区 龙阳店 龙阳路2000号龙阳广场2楼 地铁:2/7号线龙阳路站(2号口)
闵行区 吴中店 吴中路1780号, 近紫藤路(万象城对面) 地铁:10号线紫藤路站(1号口)	闵行区 南方店 古方路101号, 近古美西路 地铁:1号线莲花路站(2号口)	宝山区 共康店 共康路328号1-2楼, 近三泉路 地铁:1号线共康路站(4号口)
杨浦区 五角场店 安波路998号创智汇2号楼5楼, 近国定东路 地铁:10号线五角场站(5号口)	普陀区 普陀店 中山北路2923号, 近曹杨路 地铁:3/4/11号线曹杨路站(6号口)	青浦区 赵巷店 崧泉路1071号, 近秀禾路 地铁:17号线汇金路站(2号口)
松江区 松江店 嘉松南路288号九号商业广场3楼 地铁:9号线松江新城站(2号口)	虹口区 虹口店 东宝兴路909号, 近中山北路内环 地铁:8号线西藏北路站(2号口)	嘉定区 嘉定店 双单路1355号华东尚格文汇中心2楼 地铁:11号线嘉定新城站(3号口)
奉贤区 奉贤店 南桥环城东路793号5楼, 近航南公路 地铁:5号线环城东路站(2号口)	浦东新区 周康店 上南路6882号, 近沪南公路(国美电器旁) 地铁:18号线周浦站(5号口)	普陀区 梅川店 梅川路1209号2楼, 近真北路中环 公交:727路、827路、837路、876路
青浦区 青浦中心店 公园路458号凯特利广场, 近青安路 地铁:17号线青浦新城站(3号口)	静安区 沪太店 沪太路671号, 近洛川路 公交:41路、58路、185路、332路、510路	静安区 延平店 延平路121号三和大厦, 近武定路 地铁:2/7号线静安寺站(3号口)、7号线昌平路站(3号口)
浦东新区 金桥店 金桥路999号1-3楼, 近张杨路 地铁:6号线金桥路站(3号口)	杨浦区 长阳店 隆昌路609号创意园5楼, 近长阳路 地铁:12号线隆昌路站(4号口)	宝山区 宝山旗舰店 逸仙路1328号新业坊1号楼5楼 地铁:3号线殷高西路站(1号口)
浦东新区 南汇店 惠南镇拱极路2875号4楼, 近南祝路 地铁:16号线惠南站(2号口)	浦东新区 川沙店 川沙路4842号, 近新源路步行街 地铁:2号线川沙站(1号口)	闵行区 浦江镇店 江月路1800号3-4楼(卜蜂莲花楼上) 地铁:8号线江月路站(2号口)
长宁区 长宁店 天山西路167号1-3层, 近北渔路 地铁:2号线北新泾站(4号口)	松江区 九亭店 九新公路76号嘉和阳光大厦2-3楼 地铁:9号线九亭站(3号口)	宝山区 大华店 华灵路1088号2楼, 近新沪路 地铁:7号线大华三路站(1号口)
金山区 石化店 杭州湾大道558-562号, 近龙胜东路 地铁:金山铁路金山卫站(铁路北出口)	嘉定区 江桥店 江桥镇金沙江西路1288号, 近金运路 地铁:13号线金运路站(8号口)	闵行区 老闵行店 东川路2088号置业广场3楼 地铁:5号线东川路站(4号口)
徐汇区 徐汇店 桂林路400号, 近田林路 地铁:12/15号线桂林公园站(6号口)	虹口区 四平店 大连路1599号, 近四平路 地铁:8/10号线四平路站(3号口)	<h2>全国家装行业“领跑者”</h2> <h3>企业标准 领跑者</h3> <h4>全国家装企业信用五星级</h4> <p>★★★★★</p> <p>※证书均由中国建筑装饰协会于2021-2022年颁发</p>
闵行区 莘庄店 莘松路195号3楼, 闵行区中心医院对面 地铁:1号线莘庄站(北广场2号口)	静安区 大宁店 万荣路808号2楼, (大宁音乐广场对面) 地铁:1号线上海马戏城站(4号口)	
浦东新区 三林店 上南路3085号1-3楼, 近杨思路 地铁:8号线杨思路站(1号口)	嘉定区 南翔店 沪宜公路99弄1号, 近槎溪路 地铁:11号线南翔站(1号口)	